

奋进新征程 建功新时代 乡村振兴

广州启动2022年广东扶贫济困日活动

各界认捐款物3.48亿元

7月12日,广州市启动2022年广东扶贫济困日活动,市委书记林克庆同爱心企业代表座谈。市领导郭永航、王衍诗、李贻伟、陈向新、王世彤、廉奕、边立明、王焕清,市有关单位负责人,爱心企业、爱心人士代表等参加。

启动仪式上,各区、广大爱心企业、爱心人士积极响应号召,踊跃捐款捐物,认捐款物达3.48亿元。



■7月12日,广州市启动2022年广东扶贫济困日活动。

各区、爱心企业、爱心人士踊跃捐款捐物

林克庆代表市委、市政府向广州慈善事业作出贡献的爱心企业、爱心人士表示感谢,并对社会力量参与乡村振兴提出了希望和要求。

参会企业代表表示,在当前各种不利因素叠加的情况下,广州经济发展依旧走在全国全省前列,得益于市委、市政府的暖企惠企政策、激励措施和不断优化的营商环境,为企业创造了很好的发展条件。推进乡村振兴,实现共同富裕是国家和全社会的共同责任,企业将积极响应市委、市政府号召,主动履行社

会责任,投身慈善事业,尽其所能,为助力乡村振兴承担更多的责任,贡献更多力量。

今年的“广东扶贫济困日”活动的主题是“巩固脱贫成果,助力乡村振兴”。启动仪式上,各区、广大爱心企业、爱心人士积极响应号召,踊跃捐款捐物,认捐款物达3.48亿元。

所筹善款将用于扶贫济困、乡村振兴项目等

随后,广州2022年广东扶贫济困日暨全社会助力乡村振兴活动启动仪式在市委礼堂隆重举行。广州市市长郭永

航,市委副书记陈向新,各区、市有关单位负责人,爱心企业、爱心人士代表等参加仪式,副市长王焕清主持仪式。

郭永航代表市委、市政府作广州市2022年广东扶贫济困日暨全社会助力乡村振兴活动动员讲话,号召广大爱心企业、爱心人士、志愿者等积极参与扶贫济困日活动以及“千企帮千镇、万企兴万村”行动。在市领导、有关单位、爱心人士的共同见证下,各区及部分爱心企业代表分批上台举牌认捐。

据悉,在社会各界和爱心人士的积极响应和鼎力支持下,广州开展“广东扶贫济困日”活动筹集善款逐年稳步递增,

2020年、2021年两年累计筹集社会捐赠款物超5亿元。以“广东扶贫济困日”活动为重要载体,激发社会各界参与对口帮扶、乡村振兴、促进教育发展、关爱活动。近年来,星河湾集团有限公司、广汽集团、越秀集团、广州金域医学检验集团股份有限公司、华邦控股集团有限公司、广东海大集团股份有限公司、广州市雄伟房地产开发有限公司等爱心企业,为巩固脱贫成果,助力乡村振兴贡献了突出力量。

此次筹集善款将全部用于对口帮扶地区扶贫济困项目、乡村振兴项目和深化“羊城慈善为民”行动等慈善项目。

■采写:新快报记者 曾贵真 ■摄影:新快报记者 孙毅

新快报 城事

7月11日12时至12日12时,广州新增7例新冠病毒本土感染者,分属两条传播链;广州市教育局提醒:

暑期学生离穗前应主动向学校报备

7月12日,广州市政府新闻办举行疫情防控新闻发布会,广州市卫健委副主任陈斌通报,7月11日12时至12日12时,广州新增7例新冠病毒本土感染者,均在密接人员和风险人群排查中发现。其中,确诊轻型6例、普通型1例;分别为白云4例、海珠2例、增城1例。这7例感染者分属两条疫情传播链条。

■采写:新快报记者 黄闻禹 ■摄影:新快报记者 毕志毅

新增感染者来自两条疫情传播链

陈斌通报,7月8日至今,广州累计报告本土感染者18例,均收治在广州医科大学附属市八医院,病情稳定,无重症、危重症病例。

新增的7例本土感染者中,属7月8日发现疫情同链条感染2例:感染者12、13,同属感染者8的密接。

属7月10日发现疫情同链条感染5例:其中,感染者14在风险人群筛查中发现,确诊普通型。在密接人员排查中发现4例,感染者15、16、17为之前感染者11的密接;感染者18为感染者14的密接。

7月11日12时至12日12时,广州全市开展常态化核酸检测采样162.24万人次。陈斌指出,当前广州正采取区域核酸筛查、划定风险区等防控措施,主要目的就是与病毒赛跑,力争尽早尽快发现感染者,快速阻断传播链条。

她再次提醒,请广大市民朋友仔细核对7月5日以来自己与家人的行程轨迹,假如在此期间,曾到过风险区域以及涉疫场所,包括已经离开一段时间的情况,要立即向所在社区报备,按照工作人员指引,配合落实核酸检测等健康管理措施。

“奥密克戎变异株隐匿传播特性明显,请广大市民朋友们积极配合参与所在区域组织的核酸筛查,尤其是7月5日以来,所在社区已经开展区域核酸筛查,但尚未接受过检测的朋友,一定要尽快就近接受核酸检测。”陈斌提醒说。

白云区11个街道开展全员核酸筛查

广州市白云区副区长王晓杰介绍,这两天为迅速、精准切断病毒传播链,结合对疫情形势的综合研判,白云区迅速划定风险区域,严格落实高、中、低风险分级分类管控要求。在京溪街辖内的密闭、半密闭场所暂停营业,社会餐饮服务单位(含提供堂食的食品销售单位)暂停堂食,严控各类大型会议、培训、演出等活动和游园、民俗、广场舞等群众性活动。

在特定区域内开展大规模核酸筛查快速排查风险。7月11日,白云区第二轮全员核酸筛查,完成采样282万人,结果均为阴性。7月12日,白云区计划核酸采样150万人,设置560个核酸采样点。京溪街、白云湖街等11个街道开展全员筛查,其他镇街按常态化筛查。截至7月12日16时,已完成采样98.36万人,已出结果均为阴性。

广州市教育局:

**学生离穗前主动向学校报备
避免前往中高风险地区**



发布会上,广州市教育局副局长陈学明就在疫情防控背景下,青少年们如何平安、健康、充实、愉快地度过暑假给出提醒与指引。

陈学明特别提醒,放假期间,家长与学生要合理安排出行,避免前往中高风险地区。离穗前主动地向学校报备,途中做好个人防护,严格遵守当地的疫情防控政策。返穗前要按照广州防疫要求进行报备,并严格落实个人健康管理。

假期结束返校前,各校要严格落实人员旅居史报备制度和健康状

况报告制度,严密组织好师生员工涉疫排查、健康监测和健康管理,不断筑牢校园疫情防控的坚实防线。

陈学明介绍,为进一步落实“双减”举措,更好地满足广大学生和家长的需求,这个假期广州很多学校坚持自愿、公益的原则,在遵守疫情防控相关要求的前提下,因地制宜开展暑期托管服务。从昨天开始,全市11个区共216所中小学校分期开展暑假校内托管服务,欢迎有需要、有兴趣的孩子报名参与。

进入暑期,也是溺水事故高发期。陈学明说,市教育局已向全社会公布全市1855处溺水隐患点,广大家长一定要对子女做好防溺水的安全教育;要切实履行好监护责任,加强对子女的教育监护,及时了解子女外出活动情况,确保假期学生人身安全。